

被盗车车主悬赏万元找线索

杨先生的车18日夜至19日凌晨被盗，车上有1000箱烟台古酿白酒



本报10月20日讯(记者 张琪) 车辆被盗一个多月了，但是至今没有任何线索，车主杨先生无奈之下悬赏万元征集线索。据了解，被盗的是一辆蓝色东风厢式货车，车上还装有1000箱烟台古酿，杨先生希望知情者与他联系。

据车主杨先生介绍，自

己从事的是酒水营销工作。9月18日下午，他将装满烟台古酿的货车停在了白石路和新石南路交叉口，准备第二天凌晨往莱州发货。可他在19日凌晨2点却发现车不见了。他苦苦寻找了一个多月，却始终没有任何有价值的线索。

杨先生说，被盗的货车车头是蓝色的，车厢是白色的(在烟台地区比较少见)，外表看起来约6成新，车辆号牌是鲁F10692(黄牌)，车长约9米。除了这些特征外，车厢内还有1000箱烟台古酿白酒，每箱装有6瓶，单瓶带有包装盒，包装盒上印有“莱州专供”，打开包

装盒，里面还印有“夏邱”字样，酒的包装盒颜色为深咖啡色。

杨先生说，车辆和酒被盗，自己的损失比较大，他非常希望能找回车辆。有谁能提供线索帮他找到车，自己将拿出人民币1万元作为回报。

知情者可拨打杨先生的手机13791182951联系。



▲酒盒上印有“莱州专供”字样。

◀货车车头蓝色，车厢白色。

玉米粒卡住气管

六旬老太喘不上气

本报10月20日讯(记者 秦雪丽) 20日，家住桃村的刘大妈吃早饭时忽然感觉喘不过气来，可把儿女们吓了一大跳。经医院检查判断，原来是几粒玉米在作祟。

刘大妈家住桃村，患有脑出血病症，最近在当地的一家医院已经住了三天院。今天早上，老人的女儿买了点玉米，便掰些玉米粒喂老人，谁知老人刚吃了几口，便开始喘不过气来，脸色发红，呼吸困难。这下可吓坏了刘大妈的女儿，她赶紧联系医生把老人转到了毓璜顶医院。

在毓璜顶医院，医生为刘大妈拍了片子，发现刘大妈的气管向左偏曲，右侧气胸，右肺组织压缩70%左右，原来是气管被异物卡住了，需要取出异物。这让刘大妈的女儿想到了早上的那几粒玉米，想不到小小的几粒玉米，害得老人喘不上气。

医院专家提醒，患有脑出血的老人，吞咽功能和消化功能一般都不太好，在饮食上，要尽量少食一些如年糕、汤圆等易黏益滑的食物。

◎广告热线 · 今日烟台

只要您有需要 分类广告 免费送

● 分类广告分类广告投放电话：0536-6272328 活动推广日期：2010年10月20日至2010年12月31日
● 备注：金融服务、单位证件挂失、企业招聘信息、二手房信息不属于赠送范围 赠送尺寸3.8*1cm为单位，最多10次